



Пресс-центр
ФГБУ «Камчатское УГМС»
<http://kammeteo.ru/>
8(4152)29-83-99
E-mail: trud@kammeteo.ru

Лавиноопасный сезон на Камчатке в самом разгаре

Несмотря на, казалось бы, не очень большое количество снега на горных склонах Камчатки, не стоит терять бдительности. Лавиноопасный период продолжается.

Даже при незначительном количестве свежеснегавпавшего снега, но который сопровождается сильным ветром, возможно формирование лавиноопасных слоёв снега созданных метелевым переносом. Даже небольшие снежные лавины объёмом в несколько десятков кубических метров снега могут представлять угрозу жизни.

Факт такого схода лавины был снят 18 февраля 2024 года на видео на Козельском вулкане в 900 метрах от домика вулканологов.

Будьте осторожны!!! Выполняйте Правила по техники безопасности при нахождении в горах в зимний период. Не передвигайтесь в одиночку. Группа должна состоять не менее чем из трёх человек. Один человек всегда наблюдающий и страхующий. Группа должна быть обеспечена необходимым минимумом противолавинных спасательных средств – лавинные датчики («биперы»), лавинные зонды (щупы), лавинные лопаты. Лучше всего регистрировать такой выход в горы в МЧС. Необходимо иметь средства связи и позиционирования. Оповещайте родственников и знакомых, куда вы направляетесь.

Если есть возможность, то не рискуйте и откажитесь от выхода в лавиноопасные горные районы. Потенциальная лавинная опасность в горах сохраняется с момента образования постоянного снежного покрова и до полного его разрушения весной.

Начальник КРПЛЦ ФГБУ
«Камчатское УГМС» Хуртин В. Т.»